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روایت خبر روایت خبر

ایران چطور به پنجمین قدرت 
بازدارنده جهان تبدیل شد

ایران فقط یک قدرت نظامی نیست؛
ایران یک معادله بازدارنده است.

از سال ۲۰۰۵، با پرتاب ماهواره »سینا ۱«، 
ایران وارد باشگاه فضایی جهان شد؛
با تکیه بر توان داخلی و جوان‌هایش.

امروز؟
بیش از ۲۵ ماهواره ایرانی در مدار است.

یعنی ایران، هشتمین کشور دنیاست که مستقل ماهواره 
پرتاب می‌کند.

اما داستان فقط فضا نیست.
بازدارندگی 6 ستون دارد:

مردم، موشک، پهپاد، فضا، پدافند عامل، پدافند غیرعامل
ایران کجاست؟

در قدرت مردمی: اول جهان
در قدرت موشکی: ششم جهان

در پهپاد: هفتم جهان
در قدرت فضایی: هشتم جهان

اینها ادعای داخلی نیست؛
 آمار سایت‌های غربی مثل Global Firepower و 

Military Balance است.
جمع‌بندی ساده است:

با وزن‌دهی به این مؤلفه‌ها، 
ایران امروز پنجمین قدرت بازدارنده جهان است.

و بازدارندگی یعنی یک چیز:
دشمن قبل از شلیک، 

بارها فکر می‌کند.

 پیام انتصاب احمد وحیدی 
برای صهیونیست‌ها

همان فرمانده‌ای که حالا شده جانشین فرمانده‌کل سپاه؛
و همین یک جمله، برای آمریکا و اسرائیل یعنی پیام جدی

وحیدی فقط یک اسم نیست؛
امین نظام است، عضو مجمع تشخیص، 

وزیر کشور دولت شهید رئیسی، 
و وزیری که سال ۸۸ با ۲۲۷ رأی، رکورد اعتماد مجلس را زد.

اما اصل ماجرا اینجاست؛
او دکتری مطالعات راهبردی دارد، 
سال‌ها معاون اطلاعات سپاه بوده، 
و از ۶۷ تا ۷۶، فرمانده نیروی قدس

یعنی از معماران اصلی قدرت برون‌مرزی ایران
پرونده آمیا؟

اتهامی که سال‌ها بعد خود اسناد موساد نشان داد پاپوش سیاسی 
بوده.

اما همان پرونده، وحیدی را به نماد چهره ضداسرائیلی تبدیل کرد.
تحریم آمریکا؟ بله

دلهره تل‌آویو؟ قطعاً
این انتخاب تصادفی نیست.

پیامش روشن است:
ایران نه‌فقط آماده دفاع، 

بلکه آماده برداشتن سایه تهدید است.

و بالاخره هوایی تازه از مدیریت 
اقتصادی کشور

نسیمی تازه در فضای مدیریت کشور احساس می‌شود.
رئیس‌جمهور با صراحت اعلام می‌کند که با وجود همه 
سختی‌ها مشکلات کشور قابل حل است و با تأکیدی روشن 

تصریح می‌کند که می‌توان امور کشور را سامان داد.
همزمان، رئیس قوه قضاییه دستور داده است نوسانات بازار ارز 
به‌صورت دقیق بررسی و با متخلفان بدون اغماض برخورد شود.

سخنگوی دولت نیز خبر می‌دهد سبد کالا و اعتبار معیشتی به 
مرحله نهایی اجرا رسیده است.

جلسه سران قوا در بانک مرکزی چه دستاوردی داشت؟
تدوین یک برنامه ‌20بندی برای ساماندهی اقتصاد کشور

رئیس مجلس تأکید می‌کند بودجه سال۱۴۰۵ آزمونی جدی 
اس��ت، هم برای دولت و هم برای مجلس، بودجه‌ای که باید 
همزمان معیشت مردم، ثبات بازار و حمایت از تولید را مدنظر 

قرار دهد.
دولت نیز عقب‌نشینی نکرده و با اصلاحات معیشتی و اقتصادی 

در لایحه بودجه موافقت کرده است.
معاون سازمان برنامه اعلام کرده است حداقل ۷۰۰هزار تومان 

از دی‌ماه برای هر نفر آماده پرداخت خواهد بود.
و خبر مهم‌تر؟

عبدالناصر همتی، رئیس جدید بانک مرکزی وعده تثبیت 
قیمت ارز را داده است.

همچنین میلیاردها دلار ارز تا یک هفته آینده وارد چرخه 
اقتصادی کشور خواهد شد.

گویی همان‌گونه که باران هوای شهر را تازه کرد، قرار است 
فضای اداره کشور نیز وارد مرحله‌ای تازه شود.

 ماجرای سوراخ مرموز 
در دست چپ ترامپ

شایعات درباره سلامتی دونالد ترامپ دوباره بالا گرفت. این 
بار، تصاویر دست چپ او که در دیدار با ولودیمیر زلینسکی 
رئیس‌جمهور اوکراین در فلوریدا توجهات را جلب کرد. 
آرون روپار خبرنگار شناخته‌شده، در پست‌های خود در 
ایکس نوشت: »به‌نظر می‌رسد در دست چپ ترامپ یک 
سوراخ وجود دارد. دست‌های او امروز خیلی تغییر رنگ پیدا 
کرده‌اند. دست راست ترامپ پیش‌تر دچار تغییر رنگ شده 
بود و حالا دست چپ هم به همان وضعیت دچار شده است.«

آدام پارک ‌هومنکو، استراتژیست دمکرات، با طعنه نوشت: 
»دیگر نمی‌توان از دست راست استفاده کرد، پزشکان مجبور 

شدند دست دیگر را جایگزین کنند.«
این شایعات جدید نیستند. از ابتدای سال ۲۰۲۵، کبودی 
مداوم روی دست راست ترامپ )که گاهی با آرایش یا بانداژ 
پوشانده می‌شد( موضوع بحث بود. کاخ سفید ابتدا آن را به 
دست‌دادن‌های مداوم و مصرف روزانه آسپیرین نسبت داد 
که باعث ‌ کبودی در سنین بالا می‌شود. اما با ظاهر شدن 
کبودی روی دست چپ، این توضیح زیر سؤال رفت؛ زیرا 
ترامپ راست ‌دست است و فشار دست‌ دادن عمدتاً روی 
دست راست اعمال می‌شود. پیش از این هم مواردی مانند 
پاهای متورم در جام جهانی باشگاه‌ها، خواب‌آلودگی 
در جلسات کابینه، و تشخیص نارسایی مزمن وریدی 
توسط پزشک کاخ سفید، به گمانه‌زنی‌ها دامن زده بود. 
ترامپ همیشه سامت خود را عالی توصیف کرده، اما 
نبود شفافیت کامل در گزارش‌های پزشکی، سوخت این 
شایعات را تأمین می‌کند. آیا این فقط نشانه‌های پیری 
است یا چیزی جدی‌تر؟ افکار عمومی همچنان منتظر 

پاسخی روشن است.

ماجراهای آزار جنسی در اوبر!
هر 8 دقیقه، یک پیام هشدار‌آمیز در سیستم اوبرِ ثبت 
می‌شود؛ گزارشی از تعرض یا رفتار جنسی نامناسب 
که اغلب به تیتر اصلی اخبار راه پیدا نمی‌کند. براساس 
داده‌های داخلی، بین سال‌های ۲۰۱۷ تا ۲۰۲۲، اوبر )پلتفرم 
حمل‌ونقل دیجیتال( در آمریکا حدود ۴۰۰ هزار گزارش از 
آزار و خشونت جنسی دریافت کرده است؛ آماری بسیار 
بالاتر از ارقامی که پیش‌تر به‌صورت عمومی اعلام شده 
بود. قربانیان عمدتاً زنان هستند و در اغلب موارد، متهمان 

مردانی‌هستند که یا راننده بوده‌اند یا مسافر.
الگوی بسیاری از این حوادث شبیه هم است: سفرهای 
شبانه، سوار کردن مسافران از بارها و کافه‌ها، مستی مسافران 
و متهمانی که پیش‌تر سابقه تخلف داشته‌اند. کارشناسان 
داده و متخصصان ایمنی اوبـِـر ابزارهایی طراحی کرده 
بودند که می‌توانستند تجاوزها را کاهش دهند؛ از جمله: 
مطابقت دادن مسافران زن با رانندگان زن، نصب دوربین 
اجباری داخل خودرو، و الگوریتمی برای شناسایی سفرهای 
پرریسک. اما بسیاری از این اقدامات یا به تأخیر افتادند، 
محدود شدند یا کنار گذاشته شدند. دلیل؟ تقدم اولویت‌های 

تجاری بر امنیت افراد.
گرچه شرکت می‌گوید بخش بزرگی از گزارش‌ها کم‌اهمیت 
بوده‌اند، اما بیش از 100 هزار مورد از این گزارش‌ها جدی 

برآورد شده است.

 وقتی آمریکا تسلیحات را
 گران‌تر به اسرائیل می‌فروشد

گزارش روزنامه اسرائیلی‌ یسرائیل‌هیوم سرنخی از یک 
فساد مالی را در معاملات تسلیحاتی آمریکا و اسرائیل نشان 
می‌دهد. آرییل کاهان، خبرنگار روزنامه به ۵.۲ میلیارد دلار 
اختلاف در آخرین قرارداد تسلیحاتی میان واشنگتن و 
تل‌آویو درخصوص خرید جنگنده‌های F-15 اشاره می‌کند. 
او می‌پرسد که آیا ۲۵ فروند جنگنده جدید F-15 واقعا باید 
۵.۲ میلیارد دلار گران‌تر از نسل‌های قبلی باشند؟ قرارداد 
جدید با بوئینگ، ۸.۶ میلیارد دلار ارزش دارد و قرار است 
نسخه‌ای خاص و سفارشی از جنگنده‌ها را برای اسرائیل 
توسعه دهد. این نسخه مکمل F-15IThunder نخستین 
بار در ۱۹۹۸ تحویل نیروی هوایی اسرائیل شد. طبق برنامه، 
تحویل نسل جدید از ۲۰۳۱آغاز و سالانه فقط ۴تا ۶فروند 

تحویل خواهد شد.
این معاملات در دل شبکه‌ای بسیار بزرگ‌تر از تبادلات مالی 
دولت‌ها و صنایع تسلیحاتی آمریکا قرار دارد که ابهامات و 
انتقادات زیادی به آن وارد است؛ شبکه‌ای که پول مردم 
آمریکا را در قالب یارانه برای اسرائیل هزینه می‌کند. به‌طور 
کلی کمک نظامی آمریکا به اسرائیل در قالب تفاهمنامه 
2028-2018 به ارزش ۳۸ میلیارد دلار در جریان است و از 
2023 هم ده‌ها میلیارد دلار کمک فوق‌العاده اضافه شد. برای 
همین منتقدان بارها از تحمیل تسلیحات غیرضروری و در 
پی آن یارانه‌های پنهان آمریکایی‌ها به اسرائیلی‌ها در قالب 
کمک نظامی و نهایتا کسب سود‌های هنگفت توسط صنایع 

تسلیحاتی صحبت کردند.

پنجشنبه  پنجشنبه  1111 دی  دی 14041404  شماره    شماره  95799579
اسپانیا تبلیغات گردشگری سرزمین‌های اشغالی را ممنوع کرد

وزارت امور مصرف‌کنندگان اسپانیا به پلتفرم‌های تبلیغاتی دستور داد آگهی‌های گردشگری مربوط به اقامتگاه‌ها 
در سرزمین‌های فلسطینی تحت اشغال اسرائیل را حذف کنند. دولت اسپانیا این اقدام را مقابله با عادی‌سازی 

اشغال و در راستای حمایت از مردم فلسطین و حقوق بین‌الملل اعلام کرد./ تی‌آر‌تی 

۵۶درصد آمریکایی‌ها از ترامپ ناراضی هستند
دونالد ترامپ سال۲۰۲۵ را با محبوبیتی کمتر از دوره اول ریاست‌جمهوری خود و نیز پایین‌تر از جو بایدن به پایان 
رساند. ۵۶درصد آمریکایی‌ها‌ گفته‌اند از عملکرد او راضی نیستند. نظرسنجی اکونومیست/یوگاو نشان می‌دهد 
نارضایتی از وضعیت اقتصادی عامل اصلی افت محبوبیت ترامپ بوده است./ فوربس

صفحه‌آرا: مجید اصغری

پارادوکس اسرائیلی
رژیم صهیونیستی در حالی خود را حامی مردم ایران معرفی می‌کند که در تجاوزی آشکار ایرانی‌ها را زیر موشک‌باران قرار داد 

صهیونیست‌ها در به در به‌دنبال بحران‌سازی‌ 
از وضعیت ایران 

حمایت صهیونیست‌ها از اغتشاشات چند محور دارد:
  تشویق به شورش بیشتر به اسم آزادی 

  ابراز همراهی رژیم صهیونیستی با مردم ایران
  تلاش برای آلترناتیوسازی از خاندان منحوس پهلوی

  تشویق به حمله نظامی علیه ایران 

اکانت فارسی سرویس جاسوسی موساد: با هم به 
خیابان‌ها بیایید. وقتش رسیده. ما همراه شما هستیم. 
نه‌تنها از راه دور و شفاهی، در میدان نیز همراهتان 

هستیم.

ولید گدبان، مشاور سیاسی نمایندگی دائم رژیم 
صهیونیستی در دفتر سازمان ملل در ژنو: برای 
شورش به خیابان‌ها بیایید. اسرائیل به شما کمک 

خواهد کرد.

نفتالی بنت، نخست‌وزیر پیشین رژیم 
صهیونیستی: مردم ایران تنها نیستید، ملت‌های آزاد 

در کنار شما ایستاده‌اند؛ تغییر امکان‌پذیر است.

منشه امیر، جاسوس موساد: اکنون وقت حمله اسرائیل 
به ایران است.

گیلا گاملیل، وزیر اطلاعات پیشین رژیم: تگ‌کردن 
صفحه رضا پهلوی در کنار نوشتن کلمه »به‌زودی« 

حنانیا نفتالی، چهره رسانه‌ای نزدیک به نتانیاهو: 
من در مبارزه‌تان برای آزادی کنار شما هستم. 

حمایت همیشگی از تحریم و جنگ علیه ایران 
نقش برجسته مؤسسات مطالعاتی و تحقیقاتی رژیم 

صهیونیستی برای عادی‌سازی‌ تحریم و جنگ 
  مؤسسه مطالعات امنیت ملی

  دانشگاه تل‌آویو
  مؤسسه INSS )مؤسسه امنیت داخلی رژیم( 

این مؤسسات چه هستند و چه می‌کنند؟
  مرتبط با نهادهای نظامی و امنیتی

  تسلط به ایران‌شناسی 
  استفاده از داده‌های عمومی و محرمانه برای توجیه 

اقدام نظامی، تشدید تحریم‌ها و ترور

کارشناسان چگونه به کمک تجاوز 12روزه آمدند؟
گزارش »وب‌سایت اخبار ۱۲« رژیم از مقدمه چینی 

تجاوز علیه ایران: 
جلسه مخفی ارتش اسرائیل با100 کارشناس نظامی 

و غیرنظامی 

در این جلسه چه موضوعی بحث شد؟
بررسی نحوه ضربه به: 
  مراکز پدافندی ایران

  برنامه هسته‌ای
  اقتصاد و جامعه ایران

  نهادهای دولتی و صنایع نظامی
  نیروی قدس

  در کنار نحوه دستیابی به برتری هوایی

اعتراضات کسبه بازار به نوسانات 

گزارش1
منافع مردم کشورمان را نشان نمی‌دهد.آنها در هیچ وجه و صورتی، حرکت در مسیر ایران مشغول فتنه انگیزی هستند که سابقه صهیونیست‌ها در حالی به اسم آزادی مردم پیشینه ضد‌ایرانی آنها همسو نیست. مشغول اتخاذ مواضعی هستند که اصلا با تمام ابزارهای رسانه‌ای خود به میدان آمده‌اند و این میان صهیونیست‌ها بیشتر از سایرین، با کشور و سوءاستفاده به طمع انداخته است. در بحرانی جلوه دادن وضعیت ارزی، دشمنان ایران را برای 

گذشته را فراموش نکرده‌ایم 
  صهیونیست‌ها در خلاف جهت منافع 

مردم ایران 
  حمایت همیشگی از تحریم و جنگ 

علیه ایران 
  حمایت از تجاوز 12روزه 

مواضع صهیونیست‌ها علیه ایرانیان 
محورهای کلی: 

  تلاش برای تفکیک میان »مردم 
ایران« و »حکومت ایران«

  هدف قرار دادن مستقیم یا 
غیرمستقیم معیشت و امنیت مردم ایران 

  تحقیر هویت مردم ایران 

نتانیاهو، نخست‌وزیر رژیم در 
جریان جنگ 12روزه: فکر می‌کنم 
اگر مردم ایران آزاد بودند، شلوار جین 

می‌پوشیدند و انتخابات آزاد داشتند.

موضع نتانیاهو در سال 2013در 
حمایت از تحریم‌ها: اگر فشارها ادامه 
یابد، سیستم اقتصادی ایران فرومی‌پاشد.

ایتامار بن گویر، وزیر تندروی کابینه 
نتانیاهو: باید چنان ضربه‌ای به ایرانیان 

بزنیم که برای نسل‌ها فراموش نکنند. 

یوآو گالانت، وزیر دفاع پیشین 
رژیم:آنچه در غزه و بیروت دیدید، 

می‌تواند در تهران هم تکرار شود.

حمله به اماکن غیرنظامی در تجاوز 
12روزه

  حمله به دست‌کم 7بیمارستان در 
سراسر کشور 

  حمله به ۹دستگاه آمبولانس و ۶پایگاه 
اورژانس در سراسر کشور 

  تخریب کامل پایگاه اورژانس هویزه و 
مرکز بهداشت کرمانشاه

  حمله به 45نقطه شهری در تهران
  آسیب به بیش از 8هزار واحد مسکونی 

در تهران 

خسارات جانی و مالی ایرانیان در 
تجاوز 12روزه

  ۱۱۰۰نفر از مردم شهید)شامل 
۱۲۶نفر زن و ۴۱ کودک(

  بیش از ۵۷۰۰نفر زخمی
  شهادت ۶پزشک، ۴ پرستار و ۴ نیروی 

هلال احمر

لیدر مضحک اپوزیسیون
 درباره مواضع متناقض و مضحک رضا پهلوی پیش و پس از اعتراضات اخیر

تحولات این روزهای کشور که اعتراض به 

وضعیت صنفی طبقه بازار در مرکزیت آن قرار گزارش2
دارد، موجب شده تا براندازان ورشکسته از این 
فرصت، مجدداً برای مطرح کردن خود، سوءاستفاده کنند. در 
این بین، رضا ربع پهلوی از بازمانده‌های رژیم ارتجاعی 
شاهنشاهی، طی روزهای اخیر کوشیده تا با انتشار بیانیه‌هایی، 
خود را به‌عنوان همراه و همسوی مردم ایران نشان بدهد. این 
در حالی است که »ولیعهد خودخوانده« در بزنگاه‌های مختلف 
از هیچ تلاشی برای ضربه به مردم دریغ نکرده است؛ یکی از 
این بزنگاه‌ها، تجاوز 12روزه رژیم صهیونیستی بود که موجب 

نزدیکی هر چه بیشتر پهلوی با این رژیم تروریستی شد.

رسوا در میان براندازان
بیژن مهر، فعال سیاسی برانداز:  وابستگی جریان پهلوی 
به اسرائیل به‌طور مستقیم تمامیت ارضی کشور را تهدید 

می‌کند.
محمد منظرپور، سردبیر سابق شبکه بی‌بی‌سی:  همه 
اینها)براندازان( برای ما ناگهان پیاده‌نظام اسرائیل شدند. تف 

به این اپوزیسیون
همایون مهمنش، فعال سیاسی برانداز:  همراهی رضا 

پهلوی با اسرائیل برای قدرت‌سازی شخصی است.
شادی امین، فعال اپوزیسیون: جنگ 12روزه شکست 
اساسی برای اسرائیل و رضا پهلوی بود. اسرائیل فهمید که 

رضا پهلوی اسب بازنده‌ای است که روی آن شرط‌بندی 
کرده بود.

فرمول حقارت رضا پهلوی
  تبدیل شدن به توجیه‌گر ارتش رژیم صهیونیستی 

  محکوم نکردن کشتار مردم غیرنظامی ایران توسط رژیم
  تلاش برای حمایت از مردم با دوگانه مردم-حاکمیت

  استفاده از فرصت تجاوز نظامی اسرائیل برای رسیدن 
به قدرت

توجیه کشتار مردم ایران
پهلوی: من نمی‌گویم حملات با هدف آسیب رساندن 
به مردم ایران بوده است؛ به‌نظرم اسرائیل عمدی به 

غیرنظامیان ایران حمله نکرده است!

تلاش برای ایجاد دوگانه »حکومت« و »مردم«
پهلوی: این جنگ، جنگ رژیم ایران است؛ جنگ ملت 

ایران نیست.

عطش رسیدن به قدرت با خون مردم ایران
پهلوی: آماده بازگشت به ایران هستم. وظیفه دولت 

انتقالی، قبل از هر چیز اداره موقت کشور است.

واکنش خواجه محمد آصف، وزیر دفاع پاکستان به 
ادعای حمایت ایرانی‌ها از رضا پهلوی

اگر به‌نظر تو مردم ایران روحیه و انگیزه گرفته‌اند، 
حرفت را به عمل تبدیل کن، ‌ای انگل لعنتی فاحشه 

امپریالیست

خارجی‌ها »ولیعهد خودخوانده« را تحویل نمی‌گیرند
نشریه بریتانیایی فایننشال تایمز: او بیشتر چهره‌ای 

حاشیه‌ای بوده که منتقدانش می‌گویند، اعتباری ندارد.
رسانه صهیونیستی اورشلیم پست:  او اصلاً چیزی شبیه 
زیرساخت لازم برای رهبری یا حمایت از یک کودتا را ندارد.

الجزیره: او حاضر بود برای رسیدن به آنچه هدف بزرگ‌تر 
خود می‌دید، با اسرائیل هم‌راستا شود، اما بیشتر ایرانی‌ها 

حاضر نبودند.

سابقه تبدیل رضا پهلوی به مهره صهیونیست‌ها
  گرایش به صهیونیست‌ها در دهه 1980و پیشنهاد 
سرنگونی حکومت در ایران به آریل شارون، وزیر دفاع 

وقت رژیم 
  تشدید ارتباطات پهلوی با صهیونیست‌ها در دولت اول 
بوش پسر و دیدار با شارون، نتانیاهو و موشه کاتساو برای 

تحریک به اقدام نظامی علیه ایران 
  سفر به اراضی اشغالی در اوج فتنه زن، زندگی، آزادی

  نزدیک شدن به لابی قدرتمند صهیونیستی 
»ایپک« از سال 2003

جنگ طولانی‌مدت، نظام 
درمانی در اراضی اشغالی را با نگاه

بحرانی بی‌سابقه روبه‌رو کرده 
است. از افت امید به زندگی و موج افسردگی و 
اختلال استرس پس از سانحه )PTSD( گرفته 
تا شیوع بیماری‌های قابل پیشگیری و کمبود 
شدید تخت و نیروی انسانی، داده‌های رسمی 
نشان می‌دهد سلامت عمومی و روانی جامعه 

در آستانه فروپاشی قرار دارد.

بحران سلامت روان
  بدترین بحران سلامت روان در تاریخ )وزارت 

بهداشت اسرائیل(
  افزایش ۷۰درصد ماهانه تشخیص اختلال 

استرس پس از سانحه 
  بیش از ۸۵ هزار نظامی متقاضی کمک روانی

  خودکشی نظامیان: بالاترین سطح 
در ۱۳ سال

  کاهش شدید امید به زندگی 

آمار مصرف داروهای ضداضطراب
  مناطق اطراف غزه: ۲۰۰درصد )دست‌کم(

  کل جمعیت اراضی اشغالی:۵۰درصد 

شیوع سرخک در اراضی اشغالی )۲۰۲۵(
  بیش از ۱۷۰۰ مبتلا

  ۱۲ کودک جان‌باخته
کانون‌ها: قدس اشغالی، بیت‌شمش، بنی‌براک

علت اصلی: افت واکسیناسیون

فشار بر زیرساخت درمانی
  افزایش هزینه سامت از ۷.۳درصد تولید 

ناخالص داخلی به ۹.۳درصد 
  وجود ۱.۸ تخت به ازای یک هزار نفر

  افزایش زمان انتظار برای دریافت خدمات 
تخصصی تا ۵۰ روز

  تشدید کمبود پزشک و پرستار 

تشدید نابرابری در خدمات درمانی 
  مرگ‌ومیر نوزادان عرب بیش از دو برابر 

یهودیان در اراضی اشغالی
  ۳۲درصد جمعیت نیازمند به خدمات 
درمانی و پزشکی به هوش مصنوعی برای 

مشاوره پزشکی روی آورده‌اند.

بحران نظام درمانی اسرائیل به روایت آمار


